
Hoje potovanje po Švici. 
LISTEK. 

(Dalje.) 
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Mimo zgodovinskega muzeja pride
j o k ruski cerkvi; njene pozlačene kupo
le se svetijo že od daleč. Na holmcu sto
ji katedrala sv. Petra. Zidana je v roman
skobizantinskem slogu. Temeljni kamen 
ji ie postavil orleanski kralj Guntram 1. 
584. na podrtinah nekdanjega paganskega 
svetišča. V cerkvi je veliko grobov zgo
dovinskih oseb, med temi tudi kardinala 
°rognyja, ki je vodil cerkveni zbor v 
^onstanzu. 

Mestna hiša je zidana v florentinskem 
s'°gu in ima več starih in prekrasnih dvo
l*1*- Skozi Kalvinovo ulico dospemo do 
•"Še, v kateri je bival več let veliki refor
mator Jean Kalvin. 

, Starega mesta imamo dovolj, pojdimo 
r*Jši zopet k jezeru. Takoj čez Montblanc

most, ob jezeru na desni, je oni nesrečni 
kraj, kjer je naša cesarica padla pod bo
dalom zlobne roke Lucchenijeve. Na levi 
se dviguje velikanski spomenik, ki ga je 
postavilo hvaležno mesto 1. 1879. nadvoj
vodi Karlu Braunschweigu, ki je zapu
stil občini 24% miljonov frankov. Stroški 
spomenika, ki je v lombardskogotiškem 
slogu iz belega in rdečega marmorja, so 
znašali poldrugi miljon. Na sarkofagu so 
različni reliefi iz zgodovine Braunscfrvvei
gov, okolo njega pa kipi njegovih predni
kov. 

Mimo velikih hotelov ob zidanem ob
režju pridemo v park »mon repos«, od
koder se nam nudi prekrasen razgled po 
jezeru. 

Na nasprotni strani je angleški vrt z 
lepim vodnjakom in mnogimi spomeniki, 
med katerimi je republičanski najkras
nejši. 

Nekoliko oddaljen od brega se dvi
guje 90 m visoki vodomet, ki je v poletnih 
večerih čarobno razsvetljen, čez četrt 
ure pridemo v park »des eaux vives«., kjer 

so večkrat koncerti in gledališke predsta
ve in v katerem je od 1. 1911. tudi ameri
ški »Lunapark«. 

Kakor mesto samo, tako je tudi nje
gova okolica jako lepa. Tu se lahko na
pravijo izleti po kopnem, kakor tudi po 
jezeru. 

Vožnja po Genevskem jezeru ob le
pem vremenu je pač najlepši užitek poto
vanja po Švici. 

Čist, zdrav zrak, prekrasna okolica, 
bregovi, polni sadnih vrtov in vinskih go
ric, posejani z belimi mesti in ličnimi 
vasicami. Na vzhodu nerodoviten svet, iz 
katerega se dvigajo več tisoč metrov vi
soke gore, katerih sivi vrhovi se zrcalijo 
v jezerskih valovih. Vse to nam naprav
lja globok in nepozaben vtisk. Lepega po
poldne smo na postaji »angleški vrt« pri
čakovali parnik, ki bi nas ponesel v dru
ge kraje. Plul je ob severnem bregu ter 
se v vsakem mestu ustavil. Mimo Nvon. 
kjer je jezero najširje (38 km) in najbolj 
globoko (310 m), mimo Rolle in Morges 

smo dospeli ob 5. popoldne v Ouchv, 
predmestje in pristanišče mesta 

Lausanne. 
Tukaj so se ravno vršila mirovna po

gajanja vlaškoturški vojni. Dva kilometra 
od jezera se razprostira amfiteatralično po 
bregu sezidano mesto. Ouchy je vezano z 
mestom po vspenjači in električni želez
nici. 

Lausanne šteje 64.000 prebivalcev in 
je glavno kantonsko mesto ter sedež naj
višjega sodišča. Kakor pravi zgodovina, 
so Nemci I. 379. mesto zažgali in prebi
valce pobili. V 18. stoletju so se tukaj zbi
rali filozofi in pisatelji kakor: Rausseau, 
Voltaire, Gibbon in drugi. 

Pot v mesto je kaj prijazna; posebno 
lep vtisk napravljajo hiše, z zelenjem 
obraščene. Veliki 180 m dolgi in masivni 
most (le grand pont) čez trg veže dva 
mestna dela. 

(Dalje.) 


